

提个醒儿

提质改造 南湾湖环湖路路段限行

时间从1月18日至4月30日,其间禁止所有大型客货车通行,小型车辆可缓慢通行

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从市交警支队浉河勤务大队获悉,因南湾湖环湖路道路提质改造正在进行中,自1月18日起,环湖路路段采取交通限行措施。

南湾湖环湖路始建于2008年,从浉河区董家河镇睡仙桥村至浉河区谭家河乡S213省道交叉口,全长43公里,现有路面宽6.5米,属于混合交通道路。据了解,目前,该路段已无法满

足沿线居民生产、生活与文旅融合的发展趋势,同时机动车和非机动车混行存在巨大安全隐患。为方便沿线居民出行,及时消除安全隐患,我市启动南湾湖环湖路提质改造工程。

记者从浉河勤务大队了解到,南湾湖环湖路提质改造工程施工期间,采取半封闭形式,对路段实施交通限行措施。施工期间禁止所有大型客货车通行(不含施工区域内生产、生

活车辆),小型车辆可缓慢通行。限行时间为1月18日至4月30日,限行路段为南湾湖环湖路董家河镇睡仙桥村至谭家河乡S213省道交叉口段。

施工期间,施工路段进出口设置有隔离墩,限宽2.3m,全程限速30km/h。交警部门建议市民可采取绕行措施,从312国道绕行至吴陀路,并提醒过往驾驶员及交通参与者提前规划出行路线,服从现场指挥。

新设备助力疫情防控 中心城区公交车 新增测温仪

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市公交公司获悉,本周,中心城区所有公交车都新增了测温仪,增强疫情防控能力,也方便市民乘车。

18日上午,记者来到信阳火车站北广场进行实地采访。北广场停放的公交车里都安装有测温仪。市民上车时,只需要手腕或者额头贴近测温仪,测温仪立即就能语音播报测量结果。记者分别用额头和手腕实际测试了两次,显示体温为36.5℃和36.2℃。据市公交公司相关负责人介绍,2022年春运已开启,加之虎年春节来临,目前疫情防控形势严峻,为应对客流量日趋增加的情况,市公交公司作为疫情防控桥头堡和关键环节,

严格遵守“外防输入、内强防范”的原则,为500台运营车辆加装测温仪,以适应疫情防控新形势。

另据了解,市公交公司坚持开展常态化疫情防控工作,在加强车辆消杀、佩戴口罩、查验健康码等工作的同时,还加大了对各公交首末站点和火车站北广场公交停车场、羊山公交枢纽站等公交场站的巡查力度,逐项检查车辆消杀、人员值班、疫情防控物资储备、乘客体温测量和健康码查验等疫情防控工作落实情况,并对存在的问题要求立即整改,确保疫情防控各项措施落到实处,为广大市民提供更加安全、舒适的乘车环境。

连逢雾天 我市高速公路一度全线关闭

高速交警提醒:雾霾天高速公路行车需注意安全

本报讯(记者 马依钜)1月18日、19日,我市连遇大雾天气,因能见度过低,信阳辖区高速公路接连两天在不同时段内全线封闭。冬季雾霾天气多发,市民高速公路行车需注意安全。

记者从信阳高速交警支队获悉,1月18日4时22分,因雾,信阳辖区高速公路全线关闭。后随能见度逐渐好转,沪陕高速、大广高速、京港澳高速公路等逐步恢复通行。截至1月18日11时30分,信

阳辖区高速公路全线恢复正常通行。

1月19日0时38分,信阳又遇大雾天气,我市辖区高速公路全线关闭。随后,部分地域大雾散去,京港澳高速、沪陕高速等逐步恢复通行。截至1月19日12时02分,信阳辖区高速公路全线恢复正常通行。

冬季雾天多发,尤其是信阳局部地区易出现能见度低于100米、甚至低于50米的雾。高速交警部门提醒市民,雾天出行应提前了解路况信

息,可通过“信阳高速公安”微信公众号、微博号等了解最新高速公路通行信息,不要贸然上路。

此外,雾天市民在高速公路行车时要控制好车速,保持跟车距离,尽量靠路中间行驶,不要沿着路边行驶,以防与路边临时停车等待雾散的人相撞。在雾中行车,一般不要猛踩或者快松油门,更不能紧急制动和急打方向盘。如果能能见度在50米以下,应选择就近下道或者停在服务区休息。

河南省文明办发布
河南报业集团 万艺飞创作

健康生活从餐桌开始

你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯



文明健康 有你有我